

**UNIVERSIDADE DE LISBOA**

**Instituto Superior Técnico**

**Declaração de Retificação n.º 586/2024/2**

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 875/2024, retificado pela Declaração de Retificação n.º 497/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024, o Edital n.º 875/2024, retificado pela Declaração de Retificação n.º 497/2024/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 15 de julho de 2024, retifica-se que onde se lê:

«Posição aberta ao abrigo do programa FCT TENURE – 1.ª edição, no âmbito dos objetivos estratégicos do INESC-ID, e cujo investigador passará a ser membro integrado desta Unidade de Investigação, e da linha de financiamento de apoio à contratação por tempo indeterminado de doutorados (Programa de financiamento adicional OE 2024 para estímulo à contratação de investigadores e docentes doutorados).»

deve ler-se:

«Posição aberta ao abrigo do programa FCT TENURE – 1.ª edição, no âmbito dos objetivos estratégicos da Unidade de Investigação INESC-ID e cujo docente será membro integrado desta Unidade de Investigação.»

18 de julho de 2024. – O Administrador, Nuno Alexandre de Brito Pedroso.

317929913